
�

� NOM :      CLASSE : 
 

Inscris au dessous de chaque numéro la lettre correspondant à ta réponse : 
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A remettre dans le casier de _______________ avant le ______________________ 
�

                                                           � 
Quelle céréale entre dans la                                        
composition de la bière?: 
 

a) le sarrasin 
b) l’orge 
c) le millet 
d) l’épeautre 

 
 
 

                                                           � 
Avec quelle région d’Allemagne, l’Aquitaine est-elle 
Jumelée ?                                       
  
 

a) la Bavière 
b) la Hesse 
c) la Saxe 
d) la Thuringe 

                                                          � 
Le prix qui est décerné chaque année au meilleur film                            
au festival de Berlin (Berlinale) est : 
 

a) un lion 
b) un renard 
c) un cheval 
d) un ours 

 
 
 

                                                           � 
Le plus haut sommet des Alpes allemandes               
est : 
 

a) die Zugspitze 
b) der Matterhorn 
c) der Montafon 
d) die Bergspitze 

                                                           � 
En Europe, la langue maternelle de 65 millions       
de personnes est l’anglais, de 60 millions le  
français, et l’allemand ? 
 

a) 25 millions 
b) 70 millions 
c) 80 millions 

       d)    100 millions                                                                               
 
 

                                                            � 
Quelle firme n’est pas allemande ?                           
 

a) Adidas 
b) Puma 
c) Nike 
d) Salomon 

                                                                     

                                                                                  � 
L’ »Anneau des Nibelungen » est :                  
 

a) un opéra de Wagner 
     b)    un circuit automobile                                                                                              

c)    un roman de Tolkien 
d)    un méandre du Rhin 

 
 
 

                                                                                  	 
Dans lequel de ces cantons suisses  
ne parle- t-on pas allemand ? 
 

a) Vaud 
b) Lucerne 
c) Zürich 
d) Bâle 
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